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XIII LEGISLATURA — ALLEGATO B AI RESOCONTI — SEDUTA DEL 25 LUGLIO 1996 

gate per le ca tegor ie socia l i e produt t ive 
del la r e g i o n e F r i u l i - V e n e z i a Giul ia c h e vi­
v o n o u n grave m o m e n t o di crisi . ( 4 - 0 2 5 3 1 ) 

Apposizione di una firma 
ad una mozione. 

La m o z i o n e Caveri ed altri n. 1 -00022, 
pubbl icata ne l l 'Al legato B ai r e socont i 
del la s eduta del 2 4 lugl io 1996, è stata 
s u c c e s s i v a m e n t e sot toscr i t ta a n c h e dal de ­
puta to Tremagl ia . 

Apposizione di una firma 
ad una interrogazione. 

L' interrogaz ione Z a c c h e r a n. 4 - 0 2 3 8 8 , 
pubbl ica ta ne l l 'Al legato B ai r e socont i 
del la s eduta del 24 lugl io 1996, è stata 
s u c c e s s i v a m e n t e sot toscr i t ta a n c h e dal d e ­
puta to Malgieri . 

Ritiro di un documento di indirizzo 
e di sindacato ispettivo. 

Il s e g u e n t e d o c u m e n t o è s ta to ri t irato 
dal presenta tore : Pittel la n. 2 - 0 0 0 7 1 del 27 
g iugno 1996. 

ERRATA CORRIGE 

Nel l 'Al legato B ai r e s o c o n t i del la s e d u t a 
del 22 lugl io 1996: 

a pag ina 1801 , p r i m a c o l o n n a , q u a ­
r a n t u n e s i m a riga, d o p o le p a r o l e « g r a n d e 
d i s t r ib u z io n e », deve leggersi « in » e n o n 
« a s o l o » c o m e s t a m p a t o ; 

a pag ina 1801, s e c o n d a c o l o n n a , u n ­
d i c e s i m a riga, d o p o la p a r o l a « c o m u n i ­
sta, » deve leggersi: « (sugli o t to c h e r a p ­
p r e s e n t a n o la m a g g i o r a n z a del cons ig l io di 
c i r c o s c r i z i o n e di S. C o n c o r d i o ) » e n o n : « , 
sugli o t to c h e r a p p r e s e n t a n o la magg io ­
r a n z a del cons ig l io di c i r c o s c r i z i o n e di S. 
C o n c o r d i o , », c o m e s t a m p a t o ; 

a p a g i n a 1801 , s e c o n d a c o l o n n a , di­
c i a n n o v e s i m a riga, d o p o le paro le : « tutta 
l ' operaz ione », deve leggersi: « sia s ta to 
q u e l l o di » e n o n : « n o n sia s ta to q u e l l o di », 
c o m e s t a m p a t o . 

Nel l 'Al legato B ai r e s o c o n t i del la s eduta 
del 2 4 lugl io 1996, a pag ina 1916, p r i m a 
c o l o n n a , t r e n t a t r e e s i m a riga deve leggersi: 
« R U F F I N O . — Al Ministro della pubblica 
istruzione », e n o n « R U F F I N O . — Al Mi­
nistro delle finanze » c o m e s t a m p a t o . 




